



2021年5月25日

各位

上場会社名 株式会社博展
 (コード番号: 2173 東証JASDAQ)
 本社所在地 東京都中央区築地一丁目13番14号
 代表者 代表取締役社長 田口徳久
 問合せ先 取締役経営本部長 田中雅樹
 電話番号 03(6278)0010

(訂正)「通期業績予想と実績値の差異並びに個別業績と前期実績値との差異、及び特別損失に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年5月12日に開示いたしました、「通期業績予想と実績値の差異並びに個別業績と前期実績値との差異、及び特別損失に関するお知らせ」につきまして、記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、訂正に至った経緯につきましては、本日公表しております「(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」をご参照ください。

記

【訂正前】

1. 通期業績予想と実績値の差異の修正について

(1) 2021年3月期 通期連結業績予想数値と実績値の差異 (2020年4月1日～2021年3月31日)

(単位: 百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 又は1株当たり 当期純損失
前回発表予想(A)	7,090	△850	△565	△300	△37円70銭
当期実績(B)	7,272	△587	△312	<u>△153</u>	<u>△19円59銭</u>
増減額(B-A)	182	262	252	<u>146</u>	
増減率(%)	2.6	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (2021年3月期)	12,921	645	649	409	51円92銭

【訂正後】

1. 通期業績予想と実績値の差異の修正について

(1) 2021年3月期 通期連結業績予想数値と実績値の差異 (2020年4月1日～2021年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益 又は1株当たり 当期純損失
前回発表予想 (A)	7,090	△850	△565	△300	△37円70銭
当期実績 (B)	7,272	△587	△312	<u>△189</u>	<u>△24円29銭</u>
増減額 (B - A)	182	262	252	<u>110</u>	
増減率 (%)	2.6	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (2021年3月期)	12,921	645	649	409	51円92銭

以上